

AMS Osiguranje a.d.o. osnovano je 1998. godine kao akcionarsko društvo za poslove osiguranja čiji je najveći pojedinačni akcionar Auto moto savez Srbije. Svoje ime i status izgradilo je na pouzdanim proizvodima osiguranja prilagođenim potrebama klijenata. Rasprostranjena prodajna mreža, ažurnost prilikom isplate štete, stručan kadar i profesionalan odnos prema klijentima, samo su neke od karakteristika "AMS Osiguranje" a.d.o.

PONUĐA ZA OSIGURANJE OPŠTE ODGOVORNOSTI

Ugovarač osiguranja:	
OSNOVNA ŠKOLA "ĐURA JAKŠIĆ"	
Cara Dušana 80a, 23101 Zrenjanin, PAK 350566, opština Zrenjanin, grad Zrenjanin	
MB:	08002096
PIB:	101161154
Osigurani:	
OSNOVNA ŠKOLA "ĐURA JAKŠIĆ"	
Cara Dušana 80a, 23101 Zrenjanin, PAK 350566, opština Zrenjanin, grad Zrenjanin	
MB:	08002096
PIB:	101161154
Delatnost:	8520 Osnovno obrazovanje
E-mail:	sekretar@osdjurajaksic.edu.rs

13.01.17 – OSIGURANJE OPŠTE ODGOVORNOSTI

TG/Grupa /KLopasn.	Predmet osiguranja	Osnovica (EUR)	Premija po učesniku (EUR)	Premija
OBLAST 12 – OSIGURANJE, NAUKA, KULTURA I INFORMACIJE / Grupa 1201 OSIGURANJE / Tarifna grupa 17./ St. Br. 1. Deže priredbe	<p>Predmet osiguranja prema Uslovima za osiguranje opšte odgovornosti je zakonska građanska odgovornost Osiguranika za štete usled smrti, povreda tela ili zdravlja, kao i oštećenja ili uništenja stvari trećeg lica. Ovim osiguranjem pokrivena je odgovornost Osiguranika iz organizovanja pojedinačnih sportskih i drugih priredbi, takmičenja i izložbi: "Sportski dan", koji se održava dana 06.10.2023. godine, sa predviđenih brojem učesnika: 100 (jedna stotina).</p> <p>U okviru osiguranog izvora opasnosti, poslova i aktivnosti, obuhvaćena je i odgovornost Osiguranika iz korišćenja, odnosno posedovanja, zakupa ili plodouživanja: zemljišta, zgrada i prostorija, koje se isključivo koriste za potrebe osigurane delatnosti.</p> <p>Teritorijalna važnost osiguranja: Područje Grada Zrenjanina.</p> <p>Osigurani slučaj: Osigurani slučaj je budući, neizvestan i nezavisan od isključive volje Osiguranika, štetni događaj na osnovu koga bi treće oštećeno lice moglo da zahteva naknadu štete. Smatra se da je osigurani slučaj nastao onog momenta kad je takav događaj počeo da se ostvaruje. Jednim osiguranim slučajem smatra se i više vremenski povezanih šteta, ako su one posledica istog uzroka.</p> <p>Vremenska važnost osiguranja: Osiguravač je u obavezi samo ako osigurani slučaj nastane za vreme važnosti osiguranja. Osigurani slučaj koji je nastao za vreme važnosti osiguranja, a čiji je uzrok iz perioda koji prethodi zaključenju ugovora o osiguranju ili iz vremena kad je osiguranje bilo prekinuto, pokriven je osiguranjem samo ako Ugovaraču osiguranja ili Osiguraniku do početka osiguranja ili ponovnog početka osiguranja nije bio poznat ili nije mogao biti poznat uzrok iz koga osigurani slučaj potiče. Kod šteta usled povreda zdravlja koje nastaju postepeno, u slučaju sumnje, smatra se da je štetni događaj nastao kad je prvi put nalazom lekara utvrđena povreda zdravlja.</p> <p>Suma osiguranja: Suma osiguranja je gornja granica obaveze Osiguravača po jednom osiguranom slučaju u iznosu 5.000,00 EUR u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS za EUR na dan nastanka osiguranog slučaja. Suma osiguranja je jedinstvena suma i za štete na licima i za štete na stvarima, kao i za "čisto finansijske štete". Agregatna suma osiguranja je ukupna obaveza Osiguravača za ceo period osiguranja u iznosu od četiri ugovorene sume osiguranja. Agregatna suma osiguranja se nakon nastanka osiguranog slučaja i isplate odštete iscrpljuje i nakon iscrpljenja u celosti osiguranje prestaje da važi.</p> <p>Fransiza: Ugovoren otkup odbitne franšize – Osiguranik ne učestvuje u šteti.</p> <p>Isključenja: Osiguranje se ne odnosi na odgovornost Osiguranika za namerno prouzrokovano štetu. Ako je štetu namerno prouzrokovao zaposleni Osiguranika, Osiguravač stupa u prava Osiguranika kao odgovornom licu. Štete iz osnova autoodgovornosti isključene su iz osiguranja. Ostala isključenja utvrđena su članom 7. Uslova za osiguranje opšte odgovornosti.</p> <p>Ugovorene i propisane mere zaštite: Osiguravač ne odgovara za štetu nastalu zbog toga što Osiguranik nije primenio propisane i ugovorene mere zaštite i obezbeđenja.</p>	5.000,00	1,67	167,00
Dop.3.	Doplatka za otkup franšize (učešća u šteti)	167,00	10%	16,70
Pop.2.2	Iznad prosečne mere zaštite	183,70	-10%	-18,37
		EUR:		165,33
		RSD:		19.375,92
Srednji kurs NBS po KL br. 185 za EUR na dan izrade Ponude 27.09.2023. 1 EUR= 117,1954				

Premija (RSD):	19.375,92
Porez na premiju neživotnih osiguranja 5%:	968,80
UKUPNA PREMIJA SA POREZOM (RSD):	20.344,71

Napomene:

- Ponuda je urađena na osnovu dostavljenih podataka, informativnog je karaktera i ne obezbeđuje osiguravajuće pokriće.
- Sume osiguranja je odredio osiguranik.
- Iskazana premija se odnosi na period osiguranja do 7 (sedam) dana.
- Ponuda važi 8 dana od dana izdavanja.
- Ponuda važi bez potpisa i pečata.